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Πρόληψη φυσικών καταστροφών με τη χρήση προηγμένης τεχνολογίας: Ενδιαφέρουσες
πληροφορίες από την εναρκτήρια συνάντηση

Κατά τη διάρκεια της εναρκτήριας συνάντησης, εκπρόσωποι από τα συμμετέχοντα
πανεπιστήμια παρουσίασαν τις στρατηγικές τους ιδέες και σκιαγράφησαν τον οδικό χάρτη για
την υλοποίηση του έργου. Οι εταίροι συστηθήκαν και μοιράστηκαν την εμπειρογνωμοσύνη
τους, καλλιεργώντας ένα πνεύμα συνεργασίας με στόχο την αντιμετώπιση του επείγοντος
ζητήματος των φυσικών καταστροφών μέσω καινοτόμων τεχνολογικών λύσεων. Οι βασικές
συζητήσεις περιστράφηκαν γύρω από τους στόχους και τις δραστηριότητες που αποσκοπούν
στην
ενσωμάτωση των τεχνολογιών βάθους στα προγράμματα σπουδών της τριτοβάθμιας
εκπαίδευσης, την ανάπτυξη εικονικών εργαστηρίων μάθησης
και τη δημιουργία δικτύων συνεργασίας για την ανταλλαγή και τη διάδοση γνώσεων.
Το σχέδιό μας για το άμεσο μέλλον:
Μετά την εναρκτήρια συνάντηση, η κοινοπραξία είναι έτοιμη να ξεκινήσει μια σειρά
στρατηγικών δράσεων για την προώθηση του έργου. Οι δραστηριότητες θα περιλαμβάνουν
τη διεξαγωγή ομάδων εστίασης για τον προσδιορισμό των βασικών αναγκών και λύσεων
στην πρόληψη φυσικών καταστροφών, την πρωτοβουλία για την ανάπτυξη καινοτόμων
ενοτήτων και εικονικών εργαστηρίων μάθησης, την υλοποίηση πιλοτικών δοκιμών και
συζητήσεων στρογγυλής τραπέζης, καθώς και την προώθηση δραστηριοτήτων διάδοσης
μέσω διαφόρων καναλιών, συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας μιας διαδικτυακής
πλατφόρμας και της παρουσίας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Η πρωτοβουλία «Πρόληψη φυσικών καταστροφών με τη χρήση προηγμένης τεχνολογίας για
προχωρημένα προγράμματα σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης» (PREVENT) ξεκίνησε
πρόσφατα τη διαδρομή της με μια δυναμική εναρκτήρια συνάντηση στη Λευκωσία της
Κύπρου. Η συνάντηση συγκέντρωσε το Πανεπιστήμιο Halmstad, το CIP, την Helixconnect,
το UCLan Cyprus, το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, το Πανεπιστήμιο Πατρών και το
Universida de Vigo, με σκοπό τη χάραξη στρατηγικής και τη θέσπιση των βάσεων για αυτό το
μετασχηματιστικό έργο.

Τι συνέβη στη συνάντηση έναρξης:



Συμπέρασμα:
Η εναρκτήρια συνάντηση σηματοδότησε μια κρίσιμη στιγμή στην πορεία του έργου
PREVENT, θέτοντας τις βάσεις για συνεργατική δράση και μετασχηματιστικά
αποτελέσματα. Καθώς η κοινοπραξία προχωρά με αποφασιστικότητα και σκοπό,
παραμένει σταθερή στη δέσμευσή της να
διαμορφώσει ένα πιο λαμπρό και ασφαλές μέλλον για τις επόμενες γενιές.

Στόχοι και οράματα:
Στην ουσία, το πρόγραμμα PREVENT στοχεύει να φέρει επανάσταση στην
τριτοβάθμια εκπαίδευση, ενσωματώνοντας τεχνολογίες αιχμής στα προγράμματα
σπουδών και παρέχοντας στους φοιτητές τις γνώσεις και τις δεξιότητες που
χρειάζονται για να μετριάσουν τις επιπτώσεις των φυσικών καταστροφών.
Προωθώντας τη διεπιστημονική συνεργασία και αξιοποιώντας τεχνολογίες αιχμής,
το PREVENT επιδιώκει να ανοίξει το δρόμο για ένα πιο ανθεκτικό και βιώσιμο μέλλον.
Με κοινό όραμα την αξιοποίηση της καινοτομίας προς όφελος της κοινωνίας, η
κοινοπραξία έχει δεσμευτεί να προωθήσει θετικές αλλαγές και να έχει απτό
αντίκτυπο στην καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής και της περιβαλλοντικής
υποβάθμισης.
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